

夏季大型招聘会25日举办

系综合类招聘会,届时省内外将有200多家单位提供就业岗位

本报6月15日讯(记者 张凯 通讯员 张波 张大为) 2011年滨州市夏季大型人才招聘会定于25日在市人才中心举行。这是滨州市在2011届毕业生离校前夕举行的一次大型人才招聘会。

此次招聘会市人力资源部门精心筹备,人才市场各科室经过前期对几十家企业和驻滨高校调研,在充分分析目前滨州人才供需关系、大学生就业现状后,决定召开此次夏季人才招聘会。

此次招聘会将吸引来自省内外

的200多家单位参会,其中滨州本地的企业将带来众多就业岗位。此次招聘会系综合类招聘,人力资源相关部门工作人员预计,当日约有千人次入场求职,其中2011届毕业生占多数。本次招聘会的所有用人单位需求信息将进行汇总,并在7月份开始的毕业生报到高峰期对外公布。

本次招聘会是2011届毕业生离校之前,市人才市场举办的一次大型人才招聘会,入场求职的应届毕业生求职愿望比较迫切,市人才服务中心

的工作人员提醒毕业生要注意就业维权。求职者要通过正规的人力资源市场和网站进行求职,要严防非法职业中介及招聘过程中的各类欺诈行为,更不要被传销等迷惑,遇到问题可及时反馈给当地人力资源和社会保障部门。

据了解,2011年滨州生源高校毕业生人数预计达1.4万人。市人才市场工作人员建议应届毕业生抓住机会,调整就业期望值,先就业再择业创业。

◎信息集装箱◎

七成小麦尚未收割 全市亟待抓夏收

本报6月15日讯(见习记者 王晓霜 通讯员 高立逸) 15日,记者从滨州市农业局了解到,目前,滨州市365万亩小麦已全面成熟,正值收获的最佳时期。截至6月15日,全市收割小麦124万亩,仅占应收面积的33.9%,还有241.6万亩的小麦没有收获。据气象部门预报,6月16日傍晚到18日,滨州市局

部将有雷阵雨,可能对夏收造成一定影响。

市农业局的高主任表示,各级、各有关部门要密切关注天气变化趋势,抢抓有利天气形势,加强农机调度,全力抢收,争取6月20日全面完成夏收任务。同时气象部门要加强监测,科学预测,及时发布预警信息,确保麦收工作顺利进行。

“三支一扶”考试 水利岗位无人问津

本报6月15日讯(记者 张凯) 15日,滨州市“三支一扶”招考进入资格审核阶段。记者从相关部门获悉,今年滨州市共招募“三支一扶”高校毕业生24名。其中报考人数近千人,报考岗位最多的是法律、音乐、体育等专业,基层所需水利专业人员稀缺。

据滨州市人力资源和社会保障部门一工作人员介绍,出现此种情况与目前大学生就业和国家层面大政策有直接关系。“三支一扶”是大学生在毕业后到农村基层从事支农、支教、支医和扶贫服务项目,此项目与公务员、选调生等身份有明显区别。

◎图说新闻◎



坐高车

6月15日,记者在惠民县一段公路上看到,一辆畜力车满载着有两米高的麦秸。两位农民坐在车顶搭顺风车,摇摇晃晃,不由让人为他们捏了一把汗。

本报记者 段学虎 摄影报道



灭白蛾

6月15日下午,在滨州市渤海九路,滨州市执法局园林处工作人员在对道路两旁的树木和绿化带喷洒灭美国白蛾的农药。据园林处李队长介绍,城区内针对消灭美国白蛾的行动已进入收尾阶段。

本报记者 段学虎 本报见习记者 张牟幸子 摄影报道



模拟演练

6月15日上午,滨州市质监局联合惠民县人民政府组织开展了滨州市第十个“安全生产月”特种设备重大事故应急救援演练活动。图为身着防化服的消防队员利用高压水枪为模拟事故储气罐喷淋降温。

本报记者 段学虎 本报见习记者 王忠才 摄影报道

环卫处集中清洗路面污染物

特别是雨篦子周围污泥和垃圾

本报6月15日讯(见习记者 王传宝 通讯员 王海亭 孙玉梅 李明) 为创建省级文明城市,滨州市城管执法局环卫处自6月11日起,对辖区街道的雨篦子和路面的油污进行了集中清洗。

记者在清洗现场看到,环卫工人先用铁铲将雨篦子周围的污泥和垃圾清理干净,再用蘸着火碱的刷子用力刷洗满是油污的路面和雨篦子,然后用高压清洗机对污染路面进行冲洗。一名保洁队员说:“由于餐饮门店、流动小吃摊点较多,经营业主经常将菜叶、筷子等餐饮垃圾倒在路边的雨篦子上。”

路过的市民告诉记者,雨篦子附近经常臭气熏天,他们平时都绕着走,每逢雨雪天气,雨篦子还经常会堵塞,形成路面积水,给市民出行带来很多不便。

据环卫处工作人员介绍,市区烧烤摊点占道经营,餐饮店将泔水倾倒在雨篦子上,这些都是造成路面污染、排污管网堵塞的主要原因。对此,市城管执法局环卫处除了定期清洗路面,增加垃圾移动收集次数外,还加大了巡查和视频监控力度,向附近的餐饮门店、烧烤摊点发放通知,要求他们按规定处置垃圾,禁止往雨篦子上倾倒。

据悉,若商铺不按规定处理垃圾,环卫执法人员将按照《滨州市城市市容环境卫生管理办法》对其处以10元至500元罚款。另外,根据《山东省城市建设管理条例》有关规定,向城市排水设施排放易堵塞管道的物质的,由城市建设行政主管部门责令其停止排放,采取补救措施,并处以1000元以上2万元以下罚款。环卫部门呼吁市民不要随意处置餐饮垃圾。环卫部门会定时定点移动收集,同时希望市民对破坏环境卫生的行为进行举报,为创建文明城市贡献一份力量。举报电话:3364387。

多部门联手帮务工人员讨薪

百名农民工讨回50万元工资

本报6月15日讯(记者 张凯 通讯员 李元新 高建立 孙静) 近日,在人力资源和社会保障部门的调解下,四川民工黄庭云和他的百名同乡拿到了被拖欠的50万元工资,踏上了回家的路。据了解,2010年,5600余名农民工在政府部门的帮助下讨回工资1300万元。为保障劳动者合法权益,2010年,有关部门共对160家用人单位进行检查,督促补签劳动合同589份。

据介绍,市人力资源和社会保障部门联合公安、建设、工会等有关部门集中查处拖欠工资的案件,并且把房地产开发商纳入劳动保

障年检范围,督促开发商承担应尽的义务,从源头上防止工资拖欠。2010年,市人力资源和社会保障部门共依法取缔37家非法职业中介,同时面向全市各类用人单位开展劳动保障监督检查。审查过程主要以劳动合同签订、工资支付、社会保险费缴纳、休息休假以及女职工和未成年工特殊劳动保护等情况为重点,检查用人单位遵守国家各项劳动保障法律法规的情况。2010年,共检查用人单位295家,其中现场检查160家,涉及职工68900人。责令补办用工手续1223份,补签劳动合同589份,补办职业资格证书105人,补缴社会保险费1210万元。

在年检的基础上,人力资源和社会保障部门对开展劳动保障守法诚信单位进行评定,目前已有227家单位被评为劳动保障守法诚信A级单位。这些单位在当年度可以免于各项劳动保障检查,优先推荐参加评先评优。

目前,人力资源和社会保障部门在企业 and 乡镇已建立基层劳动争议调解组织338个,配备专兼职调解员920人,仅2010年就调处劳动纠纷2600余起,使矛盾在第一时间得到化解。2010年,人力资源和社会保障部门共处理劳动争议案件1459件,裁决546件,调解和撤诉913件,调解率达62.6%。